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Předmět žádosti: 

Odpověď:

Seznam zařízení, která mají ubytovací či stravovací kapacity spravované odborem kultury:

Oblastní galerie Liberec, příspěvková organizace, Masarykova 723/14, 460 01 Liberec I –
Staré Město

Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, příspěvková organizace, Náměstí osvobození
297, 470 34 Česká Lípa

 

Oblastní galerie Liberec, stravovací kapacita – Kavárna, kterou provozuje nájemce,
ale v současné době bez provozu (hledá se nový nájemce), počet míst u stolu v kavárně 50,
na venkovní terase 18.

Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, stravovací kapacita – Klášterní restaurace
Česká Lípa, kterou provozuje nájemce, počet míst u stolu 32.

Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, ubytovací kapacita (povolená doplňková
činnost
ve zřizovací listině -  ubytovací služby) v pobočce muzea Památník K. H. Máchy, Máchova
150, 472 01 Doksy – Ubytovna, počet lůžek 10, počet pokojů 5.
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Vlastivědné muzeum a galerie v  České Lípě,  (po odečtení odvedené DPH, lázeňského1.
poplatku a poplatku za ubytovací kapacitu z lůžek).

 

Kontroly hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných Libereckým krajem dle1.
schváleného kontrolního plánu provádí odbor kontroly Krajského úřadu Libereckého kraje
průběžně.

 

Seznam zařízení, která mají ubytovací či stravovací kapacity spravované odborem školství,
mládeže, tělovýchovy a sportu:

 

 

K prvnímu bodu žádosti zasíláme jako přílohu č. 1 seznam škol zřizovaných obcemi1.
na území Libereckého kraje, které mají stravovací kapacitu.

Dále zasíláme jako přílohu č. 2 seznam škol a školských zařízení zřizovaných Libereckým
krajem, které mají ubytovací či stravovací kapacitu.

 

K druhému bodu žádosti sdělujeme, že příloha č. 2 obsahuje u jednotlivých příspěvkových1.
organizací údaj o tom, zda uvedené činnosti (ubytování a stravování) provozují v hlavní,
příp. mají povoleny též v doplňkové činnosti.Informaci, zda konkrétní povolenou
doplňkovou činnost jednotlivé krajské příspěvkové organizace skutečně provozují, nemáme.
Informaci
o kapacitě stravovacích a ubytovacích služeb poskytovaných v doplňkové činnosti nemáme.
Informaci o tom, zda obecní příspěvkové organizace mají povolenu doplňkovou činnost a
zda ji skutečně provozují, nemáme. Je třeba se obrátit na zřizovatele.

 

K třetímu bodu žádosti sdělujeme, že příloha č. 2 obsahuje u jednotlivých krajských1.
příspěvkových organizací údaj o výsledku hospodaření za rok 2014 jak v hlavní, tak



i v doplňkové činnosti. Pro upřesnění uvádíme, že řada příspěvkových organizací realizuje
doplňkovou činnost v celé řadě dalších oblastí, takže uvedený výsledek hospodaření
v doplňkové činnosti zdaleka není dosažen pouze v oblasti stravovacích a ubytovacích
služeb. Zisk z doplňkové činnosti je, v souladu s příslušným ustanovením zákona č.
250/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů a zřizovacích listin příspěvkových organizací,
v plné výši využit
ve prospěch hlavní činnosti příspěvkové organizace.

U obecních příspěvkových organizací tyto informace nemáme a je třeba se obrátit na
zřizovatele.

 

 

V souladu s aktuálními právními předpisy provádíme u krajských příspěvkových organizací1.
pravidelně kontrolu hospodaření.Při kontrolách nebylo zjištěno porušení právních předpisů
ani zřizovací listiny z hlediska vedení odděleného účetnictví o hlavní a doplňkové činnosti,
ani závažnější porušení rozpočtové kázně při nakládání s veřejnými prostředky.

U obecních příspěvkových organizací tyto informace nemáme a je třeba se obrátit na
zřizovatele.

Příloha č. 1: 

Příloha č. 2: 
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